

河南城乡居民养老保险试点工作启动

7000多万人将受益

新华社郑州7月29日专电(记者李亚楠)记者从河南省人力资源和社会保障厅获悉,河南省城乡居民养老保险试点工作于7月26日启动,新型农村社会养老保险和城镇居民社会养老保险合并实施,7000多万人将因此受益。

《河南省人民政府关于开展城乡居民社会养老保险试点的实施意见》日前下发。河南省依据自身实际,将新农保和城镇居民社会养老保险合并实施,

建立全省统一的城乡居民养老保险制度,并将于2012年基本实现全覆盖。

自2009年11月以来,河南省已启动43个县市区的新农保试点工作,今年,将再启动58个县市区新农保试点,98个县市区城镇居民社会养老保险试点。两项试点共覆盖7240万城乡居民。

依据《实施意见》,凡年满16周岁(不含在校学生),未参加职工基本养老保险的农村居民和不符合职工基本养老保险参保条件的城镇非从业居民,均

可以在户籍地自愿参加城乡居民社会养老保险。

城乡居民社会养老保险基金主要由个人缴费、政府补贴、集体补助或其他经济组织、社会组织、个人对参保人缴费提供资助构成。

参加城乡居民社会养老保险的居民,年满60周岁,可按月领取养老金。《实施意见》还规定,城乡居民社会养老保险制度实施时,已年满60周岁、未享受职工基本养老保险待遇以及国家规

定的其他养老待遇的,不用缴费,可按月领取基础养老金;距领取年龄不足15年的,应按年缴费,也可补缴;距领取年龄超过15年的,应按年缴费,累计缴费不少于15年。

《实施意见》规定,参保人员死亡,个人账户中的资金余额除政府补贴外,一次性支付给法定继承人或指定受益人。无法定继承人或指定受益人的,个人账户资金余额用于继续支付其他参保人的养老金。

国内 快讯

我国成功发射“实践十一号02星”

新华社甘肃酒泉7月29日电(李清华)7月29日15时42分,我国在酒泉卫星发射中心用“长征二号丙”运载火箭,成功将“实践十一号02星”送入太空。

“实践十一号02星”由中国航天科技集团公司所属东方红卫星有限公司负责研制,主要用于开展空间科学与技术试验。

温州动车事故遇难者赔偿金提至91.5万元 遇难人数上升至40人

新华社温州7月29日电(记者柴骥程)新华社记者29日从“七二三”事故救援善后总指挥部了解到,根据国家有关法律规定,经过与事故遇难人员家属具体协商,“七二三”事故遇难人员赔偿救助标准为91.5万元。

记者29日从温州市有关方面了解到,“七二三”甬温线特大铁路交通事故中的1名重症患者抢救无效死亡,至此事故遇难者人数增至40人。

(上接一版②)今年年初以来,上级政法机关交办给该局的涉法涉诉疑难信访案件71起,已经办结68起,办结率95.8%,局长接待日共受理案件44起,结案息访率均达到100%。

群众看公安,关键看破案。为进一步扼制各类多发性、团伙性、侵财性案件的发生,武陟县公安局在进一步深化“整体作战法”应用的基础上,创新实行了每周警情研判制度。每周一下午,局长、政委亲自坐镇,召集刑警、治安、交警、通信等相关警种部门,对一周来的打防工作情况进行研判,分析发案趋势,共享破案信息,有效整合警力,大大增强了打防犯罪的前瞻性、主动性和准确性。

身教重于言教。从接访到走访,从命案现场到警情研判,局长、政委始终给民警做着榜样,感染着民警。“去年以来发生在武陟县的12起现行命案全部侦破成功抓获10年以上命案逃犯8名,都得益于局长、政委的一线指挥和‘警情研判’快捷、准确的信息指导。”刑警大队大队长张晓雨感慨。

信息显示,今年年初以来,省市挂牌武陟县的16串案件,已成功侦破14串。第一季度打击绩效位列全市14个单位之首。最近又因追逃成绩突出,被公安部通报全国予以表彰。

由“管理”到“服务”转变

办理机动车牌证准、户证办理管理问题多,这是武陟县公安局在开门评警“大走访”活动中收集到的

利比亚反对派武装指挥官遇刺身亡

新华社利比亚班加西7月28日电 利比亚反对派“全国过渡委员会”主席贾利勒28日在东部城市班加西宣布,反对派武装指挥官阿卜杜勒-法塔赫·尤尼斯及两名随从已经死亡。

贾利勒在泰贝斯提酒店举行的新闻发布会上说,

目前正在对尤尼斯死亡事件进行调查,“已经有一些人被捕,其中可能有人做出了这种卑鄙的行径,这是一个个人行为”。他还说,扎卡菲政府近期曾透过媒体对尤尼斯进行过威胁。

群众反映。

为此,车管所积极探索农村交管工作新机制、新方法,简化办事程序,专门组建“流动车管所”,利用星期天休息时间,深入到大封、西陶、北郭、詹店等偏远乡镇农村,登门为群众办理机动车牌证手续,仅今年年初以来就开展下乡便民活动23次,为群众办理各种牌证手续1123件。如今,“流动车管所”已成为该县公安机关服务人民群众的一块前沿阵地,成为交通管理工作的一道亮丽风景线。

为彻底解决户籍管理问题,武陟县公安局推出了一系列户籍管理服务新举措。最近开展的户籍民警“零距离”、“零假日”、“零差错”、“零投诉”等“六零”服务活动,活动就得到了广大群众的一致好评。

记者日前走访了该局几个乡镇派出所,见到每个户籍室都是每天7时50分之前开门办公。7月10日一早,前往谢旗营派出所帮群众办理户手续的谢村村干部董水生高兴地告诉记者:“以前是群众早来等民警,现在是民警早来接群众,这一‘等’一‘接’的转变,暖了百姓的心啊!”

由“要你干”到“我要干”转变

队伍建设是根本,也是保障。党委新班子一成立,首先推出了一系列严管厚爱抓队伍的新措施。从思想工作例会制度,到各类教育培训班,抓先进典型树立、抓违法乱纪的处理,既加大了从严治警的力度,又落实了从优待警措施。一系列举措的实

施,让武陟公安队伍的面貌大为改观。仅从严治警这一项,去年上半年全局处理民警达到12案22人,今年年初以来仅有3名民警受到纪律处理。

采访中,一位已50多岁仍坚守在工作岗位的老民警告诉记者:到公安局工作30多年来,最让他感动的一件事就是去年他生日当天,局里将生日祝福送到了他家里。“那天我在外办案,半晌午爱人打来电话激动地告诉我,局里安排人将蛋糕和鲜花送到了家里,还有局党委的祝福。听着妻子激动的声音,我也非常感动,真的,那一刻,我直想掉泪。”

此外,该局还从去年5月起提高了民警执勤岗位津贴;为全局民警、职工和协警办理了团体人身意外伤害综合保险;与县养老保险中心结合,为203名协警缴纳了养老保险金,使他们解除了后顾之忧,使他们更安心地工作了。

武陟县公安局党委一班人领导方式的转变,带动了全局各警种部门领导和民警思想上的转变和各项工作的改革创新。指挥中心、巡警大队推出了“流动110”全天候巡逻服务车,为群众提供及时、快捷的服务,提高了群众的见警率和安全感;监管大队在看守所工作中推行了“监所医疗社会化”,建立了在押人员救治绿色通道,受到了在押人员家属的好评;交警大队创新了一套路面中队处理轻微交通事故的新模式,既提高了处置速度和事故处理效率,又使受伤群众得到了及时救治,受到了群众好评……

一位共产党员的矿山情怀

钻,但对咱们搞机电的,越是这种天气越要往现场跑!”

矿井井筒装备是百年工程,井筒里敷设的管道、排水管路、电缆都是矿井的生命线,梯子间是煤矿工人最后的一道生命保障,工程质量至关重要。赵固二矿副井井筒装备完成后,毕世正坚持要亲自下井验收,徒弟们看他年纪大都劝他别去了,可他却说:“这么重要的工程,我怎么不去呢?这也许是我参与建设的最后一对矿井了,我要对得起焦煤的子孙后代呀!”

赵固二矿领导知道后,专门指示办公室安排一辆专车接送毕世正上下班。可他知道矿井基建期间用车非常紧张,坚决不同意。

一个多月后,毕世正实在走不动了,就叫儿子搀着他到市人民医院疼痛科治疗。医生用很粗的温银针给他针灸,那种疼痛就是年轻人也难以忍受。看到他疼痛的样子,医生建议他住院,慢慢扎针治疗。他却说:“不行啊,矿上太忙,离不开,你就一次多扎几针吧,再疼我都能忍。”

2010年5月,正在进行基础建设的焦煤集团新河矿副井永久提升系统的尾绳运行出现问题,总是摩擦挡绳木。此时,毕世正的腿疼病已经加重,连走路都很困难,但当新河矿领导专程请他去看病时,他立刻就答应了。到矿上以后,他不顾75岁高龄的病躯,坚持要下井到副井井底现场检查。

来到通往副井底的斜巷下段时,发现前面有较多积水。该矿机电副矿长徐国强对毕世正说:“毕工,您就在这儿,不要过去了,我仔细检查后向您汇报就行了。”“一坑水算个啥?我都走到这儿了,还是过去看看吧。”说着,他就要往水里走。见此情景,徐国强连忙弯下腰,背着毕世正趟过没膝的积水,来到了副井底。到了现场,毕世正又怕观察不细致导致解决故障不彻底,坚持一定要到正对着井筒的部位观察。当时井筒的淋水就像下大雨,徐国强扶着毕世正站在井筒下方不到3分钟,两个人的衣服全湿透了……

那天,毕世正在现场仔细观察,处理了近6个小时,最终通过加装托辊等措施,彻底解决了尾绳摩擦挡绳木的问题。

无情未必真豪杰,怜子如何不丈夫。毕世正也深爱着自己的家人。在生前的最后一段时光,他每次回家总是径直走到小孙子的摇篮边,与小孙子玩个不停。每次出差,他总是把家里的事一件件安排好,把老伴要吃的药一片一片地数好、包好,叮叮咛、万嘱咐。

2010年11月底,在工作上与毕世正打过近40年交道的张亚祥来到他家里探望,已经因病近一个月没能到矿上班的毕世正不停地问这问那。临别时,他紧紧拉着这位老伙计的手说:“我是不中

光荣榜

焦作市优秀女军人名单

(共12名)

段东玲 焦作军分区司令部参谋
罗利民 焦作军分区后勤部助理员
庞君 焦作军分区干休所助理员
徐丽军 71426部队卫生队主治医师
黄春连 71426部队指挥连战士
李丹阳 62111部队军需股助理员
狄静 62117部队办公室干事
刘子霞 解放军第九十一中心医院生殖中心主任
张伟红 解放军第九十一中心医院医务处护理主任
李春艳 焦作市武警消防支队后勤处副处长
王晓丽 63889部队参谋
陈雷 63895部队工程师

焦作市好军嫂名单

(共54名)

王莹 焦作市第三十五中学
李丹 沁阳市永威学校
李秋玲 孟州市纪委
成竹玲 孟州市会昌办事处
吴俊敏 农业银行温县支行
谭雅娟 焦作市工商行政管理局解放分局
熊浩 博爱县月山镇后庄西村二组
维翠平 武陟县木城镇民政所所长
张晋莘 71358部队干部邓松华家属
李静 修武县人大办公室
孙霞芝 修武县民政局
刘伟华 解放区审计局
郑亚楠 解放区教育局
张明珠 焦作市联通公司
崔艳 山阳区南水北调办公室
孙茹花 中站区人力资源和社会保障局

许玉新 中站区龙翔街道办事处
张艳梅 中站区王封街道办事处
郭小芳 武陟县人民医院
呼晓 博爱县清化镇中心学校
赵秋芬 62111部队干部张厚明家属
赵秋芬 62111部队干部尹书民家属
刘小红 62117部队干部何泽耀家属
张闪亮 预备役409团干部崔奇奇家属

张桦 焦作电厂
高美真 焦作师专
陶静 71762部队干部朱磊家属
刘燕 71762部队干部彭国刚家属
孟二霞 沁阳市电力公司
靳琳 沁阳市第一小学
郝玉霞 焦作市人力资源和社会保障局
张健雄 解放军第九十一中心医院财经管理部
李晓玲 焦煤集团供电处

张娜 郑州市惠济区国税局
周军 孟州市人武部干部马飞家属
刘现芳 河南省第二慈善医院
范梦岩 农业银行温县支行
孙文文 焦作市住房公积金管理中心
宋自霞 山阳区人武部干部任韶锋家属
贺春芳 焦作市绿源热力公司
杨蕾 71426部队干部冯波家属
任艳平 71426部队干部李世军家属
刘丽娟 焦作市第二人民医院
赵小灵 71426部队干部段小刚家属
刘晓志 63895部队干部刘国林家属
范雪玲 孟州市大定中学
张艳春 63889部队干部王永建家属
张冰洁 孟州市明珠小学
刘红宇 72477部队干部张宗林家属
罗红宾 72889部队干部敬章斌家属
曹爱琴 72889部队干部宁小庆家属
魏婷婷 62153部队检修所所长刘朝家属
张三妮 河南理工大学教师
周婷 江苏省丹阳市导墅中学教师

焦作市巾帼拥军先进个人名单

(共30名)

杨敏红 沁阳市柏香镇民政所所长
金艳霞 沁阳市山王庄镇民政所所长
张芸香 孟州市实验中学退休教师
卫建华 孟州市谷旦镇民政所所长
王玉红 孟州市大定中学教师
王芳 温县实验中学教师
吴娜 温县温泉镇张庄村村委会村长助理
牛运兰 博爱县富源养殖专业合作社理事长
李岩 博爱县电业局副局长
谷沁芳 博爱县农村信用合作联社副主任
原蕊 博爱县民政局优抚股、双拥办工作人员

张晓璟 武陟县民政局退伍安置办主任
杨小光 武陟县嘉应观乡桑厂村
金茹 修武县五里源乡乡长
许海青 修武县七贤镇党委副书记
张耿新 修武县民政局局长
杨素琴 解放区民生街道党工委副书记
张晓鸣 解放区北北街道党工委副书记
宋媛媛 解放区妇联
崔艳萍 解放区第二十九中学
李会平 山阳区中星街道办事处
李胤铮 山阳区新城街道办事处副主任
王玉花 山阳区民政局优抚科
段社教 山阳区第五优抚科
黄文清 中站区李封街道办事处民政科科长
吴志峰 中站区民政局副局长
鲁志峰 中站区人民医院办公室主任
王孟珂 高新区李万街道办事处
王小燕 高新区文苑街道办事处副主任
侯家萍 高新区社会事业局副局长

(上接一版①)是一台拳术和艺术完美结合的太极文化盛宴。二是套路、器械、推手竞赛活动。本届大赛参赛国家和地区达到33个,共有345支代表队、3585名运动员,其中境外59支代表队506人,众多太极拳选手的参赛将使竞赛更加激烈精彩。三是国际太极拳高峰论坛活动。本届大赛首次举行国际高峰论坛,包括太极拳发展战略论坛、太极拳国际论坛、太极拳博导沙龙、太极拳名家网谈、太极拳论文评选、陈家沟研学六大主题活动,是一次全球范围的高端太极理论研究学术盛会。四是太极拳推广交流活动。陈式、杨式、吴式、武式、孙式和各大流派的太极拳代表人物,届时将云集焦作,

展现太极大师的风采,研究推动太极事业的发展。另外还将组织境外人员武术段位考试、陈家沟寻根、焦作山水风光游等众多活动。我们相信,本届大赛将是一场成功、精彩、难忘的体育盛会。

据了解,目前大赛各项筹备工作已基本就绪,届时世界各地的太极拳选手、太极拳名人和海内外朋友将通过参与太极拳交流比赛,亲身感受太极文化的博大精深,品位和谐太极的无限神韵。

人民日报、新华社、光明日报、经济日报、中央电视台等60多家新闻媒体的记者参加了新闻发布会。

说:“魏矿长,我最不放心的就是咱矿泵房的那几趟管子,你可要把它们固定好啊!”……

2月20日2时许,毕世正突然神智异常清醒,他从床上坐了起来,拉着陪护他近两个月的赵固二矿员工张小光的手说个不停,单是矿井基本建设的流程就足足讲了近两个小时,他恨不得把自己的平生所学都传授给眼前这位刚刚参加工作的大学生。

最后,他紧紧拉着张小光的手说:“大家都在瞒着我,我知道这次自己的病是好不了。可我真舍不得大家啊!我的工作还没有干完,我还想继续工作呀!”……

5时30分左右,毕世正再次陷入昏迷中。而这次,令人尊敬的老专家再也没有醒过来。

2011年2月22日14时,毕世正的的心脏永远停止了跳动。“死亦何所道,托体同山阿。”

毕世正走了,他从住院到去世,说的是工作,讲的是工作,没有留下一句交代家人的话。

毕世正走了。为了焦煤集团的矿井基本建设,他投身煤海、退而不休、鞠躬尽瘁、死而后已,用生命和忠诚践行了一名老共产党员对党、对人民的庄严承诺。

毕世正还活着。他希望看到千千万万个热爱煤炭事业的干部工人,在这块让他为之魂牵梦绕的热土上,用心做事、追求卓越,自强不息、坚忍不拔,用满腔的热血和无限的赤诚融入到河南煤化工集团、焦煤集团、赵固二矿各级领导纷纷来到毕世正的病床前。从昏迷中苏醒过来的毕世正紧紧拉着赵固二矿矿长魏世义的手颤巍巍地

(上接一版)有人问毕世正,为什么总是把时间卡得那么紧。他说,煤矿早一天投产,就早一天为企业创造效益、为经济发展作出贡献。也有人问毕世正,为什么总是那么较真儿。他说:“煤炭行业是个高危行业,讲究的是要用心做事,谁不在建设过程中把把关,谁就是历史的罪人。”

人如其名

“到任何生产厂家,都不要接受他们的钱物。如果接受了,我们就会干不好工作,就会亏欠企业,那是要落骂名的。”

毕世正就是这样,不但把自己掌握的专业知识毫无保留地传授给了年轻人,还教他们正直做人的道理。毕世正严谨、细致的工作作风,深深影响着周围的人。2009年8月的一天,由于加班,毕世正晚上没有回家,和几个徒弟住在一个屋里。后半夜睡得正香时,毕世正把徒弟虎推醒说:“小虎,外面下大雨了,咱们得到工地转转,电气设备最怕这种天气了。”

那天的雨下得真大,淋得人睁不开眼。徒弟们怕毕世正摔倒,就喊:“师傅,这雨太大,您回屋吧,我们几个去看就行了。”毕世正站在雨中大声说:“不行啊,不去看看我不放心。”就这样,徒弟们搀着毕世正深一脚浅一脚地趟着水把3个井口、绞车房全部转了一遍。最后毕世正又带他们到了110千伏变电站,指挥他们在配电房外挖临时排水沟。

蜿蜒的山路崎岖不平,他们一天驱车行程近800公里,后因山区大雾被迫夜宿到福建建阳。第二天早晨,毕世正因为过度劳累,腰腿疼病犯了,腰无法弯曲,还是张复宝帮师傅穿好了鞋。

张复宝心疼师傅,一再劝他休息一天再赶路,毕世正却说:“我们为什么要这样拼命?工期这么紧,耽误不起时间啊!还有,到任何生产厂家,都不要接受他们的钱物。如果接受了,我们就会干不好工作,就会亏欠企业,那是要落骂名的。”

毕世正就是这样,不但把自己掌握的专业知识毫无保留地传授给了年轻人,还教他们正直做人的道理。毕世正严谨、细致的工作作风,深深影响着周围的人。2009年8月的一天,由于加班,毕世正晚上没有回家,和几个徒弟住在一个屋里。后半夜睡得正香时,毕世正把徒弟虎推醒说:“小虎,外面下大雨了,咱们得到工地转转,电气设备最怕这种天气了。”

那天的雨下得真大,淋得人睁不开眼。徒弟们怕毕世正摔倒,就喊:“师傅,这雨太大,您回屋吧,我们几个去看就行了。”毕世正站在雨中大声说:“不行啊,不去看看我不放心。”就这样,徒弟们搀着毕世正深一脚浅一脚地趟着水把3个井口、绞车房全部转了一遍。最后毕世正又带他们到了110千伏变电站,指挥他们在配电房外挖临时排水沟。

蜿蜒的山路崎岖不平,他们一天驱车行程近800公里,后因山区大雾被迫夜宿到福建建阳。第二天早晨,毕世正因为过度劳累,腰腿疼病犯了,腰无法弯曲,还是张复宝帮师傅穿好了鞋。

誓言无声

“我是党培养出来的,任何时候个人利益都要无条件服从党的利益,我要努力为人民的煤炭事业贡献自己的一切。”

56年前,毕世正在入党志愿书上写下了这样一段话:“我是党培